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Metodologia 1

FICHA TÉCNICA DESTINADA A PUBLICAÇÃO E ELABORADA DE ACORDO COM UM 

MODELO PROPOSTO PARA A IMPRENSA

FICHA TÉCNICA 

Universo: Indivíduos maiores de 18 anos residentes em Portugal.

Amostra: Amostragem por quotas, obtida a partir de uma matriz cruzando sexo, idade e região (NUTSII), a partir do

universo conhecido, reequilibrada por género (2), grupo etário (4) e região (4). A amostra teve 412 entrevistas

efetivas; 96 entre os 18 e os 34 anos, 118 entre os 35 e os 49 anos, 113 entre os 50 e os 64 anos e 85 para os 65 e

mais anos; Norte 143, Centro 98, Sul e Ilhas 53, Área Metropolitana de Lisboa 118.

Técnica: Aplicação online – CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) – de um questionário estruturado a um painel

de indivíduos que preenchem as quotas pré-determinadas; O trabalho de campo decorreu entre 25 e 27 de março de

2022.

Erro probabilístico: O processo amostral, não sendo aleatório, implica a não indicação do erro probabilístico. Contudo,

para efeitos de comparação, para uma amostra probabilística com 412 entrevistas, o desvio padrão máximo de uma

proporção é 0,024 (ou seja, uma “margem de erro” – a 95% - de 4,83%).

Responsabilidade do estudo: Aximage Comunicação e Imagem Lda., sob a direcção técnica de Ana Carla Basílio.
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Distribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentação

* Ver nota no slide seguinte

Metodologia 2

Segmentos amostrais
N.º de 

entrevistas
“Margem de 

erro”*

Total 412 0,048

Região

Norte 54 0,133

A.M. Porto 89 0,104

Centro 98 0,099

A.M. Lisboa 118 0,090

Sul e Ilhas 53 0,135

Sexo
Masculino 205 0,068

Feminino 207 0,068

Idade

18-34 96 0,100

35-49 118 0,090

50-64 113 0,092

65 e mais 85 0,106

Escolaridade

Básico 41 0,153

Secundário 180 0,073

Superior 191 0,071
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Distribuição das entrevistas pelas variáveis de segmentação*

NOTA 1: Os valores da tabela anterior devem ser considerados para avaliar o erro

probabilístico de cada segmento.

NOTA 2: A publicação desta tabela permite ao leitor uma avaliação do erro

probabilístico associado a cada segmento depois de fixado, arbitrariamente, em 5%

a probabilidade de rejeição de uma hipótese quando verdadeira (erro de primeira

espécie – tipo 1).

* Como referido na Ficha Técnica, o erro probabilístico não é aplicável à

metodologia utilizada, sendo apenas indicado para efeitos de comparação com uma

amostra probabilística.

Metodologia 3
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Principais fontes de informação sobre o conflito Rússia/Ucrânia

Canal mais visto relativamente ao conflito Rússia/Ucrânia

Isenção e veracidade da informação sobre o conflito Rússia/Ucrânia

Censura aos canais estatais de informação da Rússia
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Principais fontes de informação sobre o conflito Rússia/Ucrânia
(Questão múltipla)

P - Quais as suas principais fontes de informação sobre o decorrer do conflito existente entre a Rússia e a Ucrânia?

97%

74%

65%

60%

Televisão

Jornais e revistas

Rádios

Redes sociais

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Televisão 97 98 98 95 95 98

Jornais e revistas 74 84 64 74 75 79

Rádios 65 58 76 64 65 61

Redes sociais 60 60 56 64 65 53

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Televisão 97 96 97 97 95 96 96 98 96 97

Jornais e revistas 74 77 70 69 70 70 83 69 72 76

Rádios 65 67 64 58 64 70 68 71 67 62

Redes sociais 60 54 65 71 66 59 46 62 60 60

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.

Principais fontes de informação sobre o conflito Rússia/Ucrânia
(Questão múltipla)
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Canal mais visto relativamente ao conflito Rússia/Ucrânia

P - Qual o Canal de TV que mais vê para obter a melhor informação deste conflito?

27%

20%

19%

18%

11%

5%

CNN Portugal

SIC

RTP

SIC Notícias

TVI

CMTV

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

CNN Portugal 27 29 22 28 31 26

SIC 20 16 27 15 20 16

RTP 19 17 16 22 13 32

SIC Notícias 18 12 20 20 22 13

TVI 11 21 13 9 12 2

CMTV 5 5 3 7 3 11

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

CNN Portugal 27 28 27 26 32 31 19 18 24 33

SIC 20 20 18 15 19 18 25 27 17 20

RTP 19 23 16 10 17 18 29 19 19 19

SIC Notícias 18 15 21 20 19 14 20 14 18 20

TVI 11 7 15 22 11 10 3 10 16 7

CMTV 5 7 4 7 3 9 4 13 7 2

Canal mais visto relativamente ao conflito Rússia/Ucrânia

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Isenção e veracidade da informação sobre o conflito Rússia/Ucrânia

Base: Total de inquiridos 

Sim; 46%
Não; 54%

P – Considera que toda a informação deste conflito é isenta e verdadeira? 



11

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 46 51 48 49 39 48

Não 54 49 52 51 61 52

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 46 44 48 57 53 42 35 47 50 43

Não 54 56 52 43 48 58 65 53 50 57

Isenção e veracidade da informação sobre o conflito Rússia/Ucrânia

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Censura aos canais estatais de informação da Rússia

P - Houve notícia de que a europa tomou a decisão de censurar os canais estatais de informação da Rússia. Em que medida concorda com esta decisão? 

27%

28%

21%

13%

8%

3%

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda, nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

Sem opinião

55%

21%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Concorda totalmente 27 30 24 26 26 33

Concorda 28 38 29 26 24 30

Não concorda, nem discorda 21 16 23 15 24 23

Discorda 13 7 10 18 17 6

Discorda totalmente 8 5 9 11 7 9

Sem opinião 3 4 5 5 2 0

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Concorda totalmente 27 28 26 28 33 24 24 33 23 30

Concorda 28 30 27 25 31 33 24 25 28 29

Não concorda, nem discorda 21 16 24 29 16 17 21 16 20 22

Discorda 13 15 10 9 9 14 17 9 15 11

Discorda totalmente 8 8 9 6 8 9 10 11 9 7

Sem opinião 3 3 4 2 3 3 6 5 5 2

Censura aos canais estatais de informação da Rússia

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Europa deve diminuir a dependência energética

Europa deve recorrer à energia nuclear

Portugal deve recorrer à energia nuclear
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Europa deve diminuir a dependência energética

Base: Total de inquiridos 

Sim; 95%

Não; 

5%

P – Considera A economia da união europeia é fortemente dependente das importações de gás da Rússia. Discute-se neste momento se este 

sector também deverá ou não ser alvo de sanções.

Na sua opinião a Europa deve ou não repensar a questão energética e diminuir a sua dependência de fontes externas de energia?
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 95 96 94 93 98 94

Não 5 4 6 7 2 6

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 95 95 95 95 94 97 94 93 97 93

Não 5 5 5 6 6 3 6 7 3 7

Europa deve diminuir a dependência energética

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Europa deve recorrer à energia nuclear

P - Concorda que a europa recorra, como defende a França, à energia nuclear?

11%

22%

28%

17%

16%

6%

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda, nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

Sem opinião

33%

33%

Base: Inquiridos que acham que a Europa deve diminuir a dependência energética 95% do total
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% verticais 
(base: Inquiridos que acham que a 

Europa deve diminuir a dependência 

energética 95% do total)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Concorda totalmente 11 12 12 9 10 16

Concorda 22 34 16 26 18 21

Não concorda, nem discorda 28 22 37 24 24 34

Discorda 17 9 23 16 22 8

Discorda totalmente 16 14 8 17 23 17

Sem opinião 6 10 4 8 4 5

% verticais 
(base: Inquiridos que acham que a 

Europa deve diminuir a dependência 

energética 95% do total)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Concorda totalmente 11 17 7 11 12 10 12 16 9 13

Concorda 22 23 21 24 26 24 15 12 24 22

Não concorda, nem discorda 28 24 31 36 24 32 21 42 24 28

Discorda 17 18 16 14 18 14 21 3 17 21

Discorda totalmente 16 13 19 11 15 13 25 20 17 15

Sem opinião 6 4 7 4 5 7 6 8 9 2

Europa deve recorrer à energia nuclear

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Portugal deve recorrer à energia nuclear

P - E concorda que Portugal considere a energia nuclear como uma das opções alternativas?

11%

22%

25%

21%

16%

5%

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda, nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

Sem opinião

33%

37%

Base: Total de inquiridos 
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% verticais 
((base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Concorda totalmente 11 13 14 9 8 11

Concorda 22 29 20 26 17 22

Não concorda, nem discorda 25 14 30 20 25 32

Discorda 21 21 24 22 25 13

Discorda totalmente 16 11 8 15 21 20

Sem opinião 5 12 5 7 3 3

% verticais 
((base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Concorda totalmente 11 16 6 10 10 10 13 17 7 13

Concorda 22 25 19 25 24 25 15 13 25 22

Não concorda, nem discorda 25 19 30 31 23 26 21 40 22 24

Discorda 21 25 19 18 23 17 27 6 23 24

Discorda totalmente 16 13 17 12 14 16 20 19 15 15

Sem opinião 5 2 8 5 6 6 5 6 8 3

Portugal deve recorrer à energia nuclear

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Necessidade de aumentar o investimento na defesa a nível europeu

Necessidade de aumentar o investimento na defesa nacional

Reintrodução do serviço militar obrigatório 

Fim do conflito através das negociações Rússia/Ucrânia

Escalada do conflito para além da Ucrânia
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Necessidade de aumentar o investimento na defesa a nível europeu

P - Na sua opinião, a necessidade de aumentar o investimento na defesa a nível europeu é:

25%

39%

25%

7%

2%

2%

Muito grande

Grande

Média

Pequena

Muito pequena

Sem opinião

64%

9%

Base: Total de inquiridos 
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% verticais 
((base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 25 23 23 24 25 31

Grande 39 50 35 38 37 37

Média 25 17 25 25 26 30

Pequena 7 4 11 6 8 2

Muito pequena 2 2 1 3 3 0

Sem opinião 2 4 4 4 1 0

% verticais 
((base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito grande 25 24 25 25 29 21 25 41 23 22

Grande 39 41 36 36 38 44 36 29 37 42

Média 25 23 28 27 26 23 26 19 28 24

Pequena 7 8 6 7 6 4 11 2 6 8

Muito pequena 2 3 1 2 1 3 2 2 2 2

Sem opinião 2 1 4 3 2 6 0 6 3 1

Necessidade de aumentar o investimento na defesa a nível europeu

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Necessidade de aumentar o investimento na defesa nacional

P - Pensando agora no nosso País, a necessidade de aumentar o investimento na defesa a nível nacional é:

23%

34%

27%

10%

4%

2%

Muito grande

Grande

Média

Pequena

Muito pequena

Sem opinião

57%

14%

Base: Total de inquiridos 



25

% verticais 
((base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito grande 23 15 22 24 23 32

Grande 34 47 30 34 32 32

Média 27 30 21 28 28 26

Pequena 10 4 16 8 11 8

Muito pequena 4 2 5 5 6 2

Sem opinião 2 2 6 2 0 0

% verticais 
((base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito grande 23 23 23 29 26 23 17 43 21 20

Grande 34 37 32 35 36 28 38 18 37 35

Média 27 22 31 24 25 31 26 24 27 27

Pequena 10 11 8 9 9 5 15 2 8 13

Muito pequena 4 6 3 2 3 8 4 4 5 4

Sem opinião 2 1 3 1 1 6 0 9 2 1

Necessidade de aumentar o investimento na defesa nacional

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Reintrodução do serviço militar obrigatório 

P - Na sua opinião, chegou o momento de discutir a reintrodução do serviço militar obrigatório?

11%

24%

24%

24%

14%

3%

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda, nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

Sem opinião

35%

38%

Base: Total de inquiridos 
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% verticais 
((base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Concorda totalmente 11 9 9 11 16 6

Concorda 24 30 19 24 22 30

Não concorda, nem discorda 24 23 32 21 22 24

Discorda 24 23 24 30 22 22

Discorda totalmente 14 14 12 7 19 17

Sem opinião 3 2 4 7 0 0

% verticais 
((base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Concorda totalmente 11 15 7 4 13 14 12 12 11 10

Concorda 24 28 21 22 29 22 24 25 26 23

Não concorda, nem discorda 24 21 28 29 21 21 27 23 22 27

Discorda 24 21 27 23 25 20 27 21 24 25

Discorda totalmente 14 14 13 20 11 18 7 12 13 14

Sem opinião 3 1 4 2 1 5 3 7 4 1

Reintrodução do serviço militar obrigatório 

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Fim do conflito através das negociações Rússia/Ucrânia

Base: Total de inquiridos 

P – O conflito Rússia/Ucrânia dura já há um mês e continuam as negociações entre representantes dos dois países.  Considera que estas 

negociações entre a Rússia e a Ucrânia poderão pôr fim ao conflito?

28%

51%

21%

Sim

Não

Não sabe
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 28 26 30 34 28 22

Não 51 43 50 50 54 53

Não sabe 21 31 20 17 19 25

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 28 29 28 26 29 26 32 29 24 33

Não 51 56 46 56 52 45 51 41 55 48

Não sabe 21 16 26 18 20 29 18 31 21 19

Fim do conflito através das negociações Rússia/Ucrânia

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Escalada do conflito para além da Ucrânia

Base: Total de inquiridos 

P – O Presidente da Ucrânia avisou a NATO de que Putin quer ir mais longe e não vai ficar apenas pela Ucrânia. Na sua opinião, Putin irá avançar 

para além da Ucrânia?

60%

22%

18%

Sim

Não

Não sabe
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Sim 60 76 59 57 60 54

Não 22 9 22 25 25 23

Não sabe 18 15 19 19 16 23

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Sim 60 60 61 63 68 56 54 57 60 61

Não 22 27 18 25 16 21 25 14 22 24

Não sabe 18 14 22 12 16 23 21 30 18 16

Escalada do conflito para além da Ucrânia

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Governo com mais ministras que ministros

Expectativa quanto ao desempenho do novo Governo

Escolha de Fernando Medina para Ministro das Finanças
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Governo com mais ministras que ministros

P - A composição do novo Governo foi já aprovada pelo Presidente da República. Pela primeira vez na história da democracia portuguesa o número 

de ministérios liderados por mulheres é superior ao número de ministérios liderados por homens. Na sua opinião, para o País, o facto de termos 

mais ministras que ministros é: 

25%

31%

38%

2%

2%

2%

Muito bom

Bom

Nem bom, nem mau

Mau

Muito mau

Sem opinião

56%

4%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito bom 25 24 26 21 21 37

Bom 31 22 27 35 41 22

Nem bom, nem mau 38 49 43 35 33 35

Mau 2 5 0 3 2 2

Muito mau 2 0 2 2 3 2

Sem opinião 2 0 2 4 0 2

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito bom 25 16 33 29 24 22 26 25 27 23

Bom 31 31 31 28 38 26 33 34 31 31

Nem bom, nem mau 38 45 32 40 33 43 36 32 38 40

Mau 2 3 2 2 3 3 1 0 1 4

Muito mau 2 4 0 1 1 2 3 0 2 3

Sem opinião 2 2 2 0 1 5 1 9 2 0

Governo com mais ministras que ministros

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Expectativa quanto ao desempenho do novo Governo

P - Tendo em conta a composição do novo Governo qual a sua expectativa? Considera que o desempenho do Governo, no seu todo será:

7%

41%

27%

11%

6%

8%

Muito bom

Bom

Nem bom, nem mau

Mau

Muito mau

Sem opinião

48%

17%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Muito bom 7 4 6 9 8 9

Bom 41 43 41 36 45 43

Nem bom, nem mau 27 33 25 30 26 21

Mau 11 13 12 10 12 10

Muito mau 6 4 8 8 5 5

Sem opinião 8 3 9 8 5 12

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Muito bom 7 7 7 7 7 3 12 14 8 5

Bom 41 39 44 37 43 34 51 26 44 43

Nem bom, nem mau 27 26 28 29 31 26 22 29 27 27

Mau 11 12 11 12 11 15 8 12 8 14

Muito mau 6 11 2 4 6 10 4 8 6 5

Sem opinião 8 6 9 11 3 13 2 12 6 7

Expectativa quanto ao desempenho do novo Governo

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.
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Escolha de Fernando Medina para Ministro das Finanças

P - Fernando Medina foi o escolhido para Ministro das Finanças. Em que medida concorda com esta decisão?

3%

16%

32%

18%

23%

8%

Concorda totalmente

Concorda

Não concorda, nem discorda

Discorda

Discorda totalmente

Sem opinião

19%

41%

Base: Total de inquiridos
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% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Regiões

Total Norte AMP Centro AML Sul e Ilhas

Concorda totalmente 3 0 4 3 3 5

Concorda 16 21 12 18 13 18

Não concorda, nem discorda 32 35 28 33 32 36

Discorda 18 16 17 22 19 14

Discorda totalmente 23 20 27 20 28 14

Sem opinião 8 7 12 4 6 13

% verticais 
(base: Total de inquiridos)

Sexo Grupo etário Escolaridade

Total H M 18-34 35-49 50-64 65+ Básico Secundário Superior

Concorda totalmente 3 4 3 2 3 2 5 7 3 2

Concorda 16 13 18 18 8 16 21 12 17 15

Não concorda, nem discorda 32 29 36 33 36 24 37 26 32 35

Discorda 18 20 16 19 23 16 15 15 19 18

Discorda totalmente 23 31 16 14 26 33 17 25 18 26

Sem opinião 8 5 12 15 5 10 5 16 11 4

Escolha de Fernando Medina para Ministro das Finanças

Os resultados segmentados apresentam-se a título ilustrativo.



39

Aximage – Comunicação e Imagem Lda.

Rua Mouzinho da Silveira, 27 - 2º andar  1250-096 LISBOA

21 352 33 66

aximage@aximage.pt

www.aximage.pt

mailto:aximage@aximage.pt

